

Губернатор Красноярского края в ЦКП

5 марта губернатор Красноярского края Лев Кузнецов в рамках визита в СФУ посетил Центр коллективного пользования СФУ. Губернатор ознакомился с лабораториями ЦКП, задал много вопросов о взаимодействии Центра с организациями вузовской и отраслевой науки, а также с предприятиями и фирмами региона.

Лев Кузнецов поздравил женщин ЦКП с наступающим праздником днем 8 марта и пожелал любви, здоровья, успехов. Расписался в «Книги почетных гостей»

5 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5435>